



● Заканчивается сезон в театре юного зрителя. В целом он был удачным для творческого коллектива. По итогам социалистического соревнования театр занесен на областную доску Почета.

ТЮЗ завершает сезон двумя премьерными спектаклями «Удивительные приключения Тома Сойера и Гека Финна» по М. Твену и «Прощание в июне» А. Вампилова. Сегодня вечером на его сцене впервые оживут герои известной вампиловской пьесы. Постановку осуществил режиссер В. И. Симонский.

А с первого апреля у тюзовцев начинаются гастроли. Сначала на Алтае — на сцене Барнаульского театра, в мае с репертуаром сибиряков познакомятся зрители Сургута, Нижневартовска, Тюмени. В июне ТЮЗ вернется в Иркутскую область, где его ожидают «малые» гастроли по сельским маршрутам — в Боханском, Осинском и других районах Усть-Ор-

дынского Бурятского автономного округа.